



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## **Мужчине предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть жителя столицы на юге Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 51-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

По данным следствия, днем 20 ноября 2017 года в квартире одного из домов по Севастопольскому проспекту в городе Москве между мужчинами во время распития спиртных напитков возник конфликт. В ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений обвиняемый нанес своему ранее знакомому 61-летнему мужчине многочисленные телесные повреждения в область головы и туловища. От полученных повреждений пострадавший через непродолжительное время скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление на сбор



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2017

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1181637/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1181637/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)